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Sl 
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .  

1 a) 900

b) 5 cm

1

   1   
2

2 a) 500

b) 25

1

   1   
2

3  x (x + 2) + 1 = 144  OR  ( x + 1 )
2

= 144 2  2

4 a) 
6

10
=

3
5

b) 
4

10
=

2
5

1

   1   
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .

5 നിർമിതി 3 3

6 a) x (x + 4) + 4 = 324
  
     ( x + 2 )

2
= 324

b) 16 , 20

1

1

1

3

7 a) 81

b) 860

c) 860 + 20 × 2 = 900

1

1

1

3

8 a) 
12
2

= 6 cm

 
b) BPQ        Or     CQR       Or     APR   
 

c) 
1
4

1

1

1

3

9 a) 900

b)  വൃത്തത്തില്‍ 

c)  വൃത്തത്തിന് പുറത്ത്  

1

1

1

3

10 a) 
5 − 10
10 − 5

= −1

b) 0

1

1 3
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c) 29 × 0 = 0  1

11 മുതല്‍ 16 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  

11 നിർമിതി 4 4

12 a) 2

b) n2
+ 6 n

c) n2
+ 6 n + 9 = ( n + 3 )

2  

1

2

1

4

13 a) 10 × 5 = 50

b) 
5 × 2

50
=

10
50

 

c)
5 × 3

50
+

5 × 2
2250

=
25
50

d) 
10
50

+
25
50

=
35
50

      OR              1 −
5 × 3

50

1

1

1

 

1

4

14 a) 100 , 997   

b)     സ്ഥോനവ്യത്യോസം =
പദവ്യത്യാസം

പപാതുവ്യത്യാസം
=

897
3

= 299

        സംഖ്യകളുരെ( എണ്ണം = 299 + 1 = 300

2

1

1

4

15 a) 300

b) 2 × 300
= 600  

c)  �ോപം AQD യുരെ( ചകന്ദ്ര*ചകോണ്‍ = 2 × 600
= 1200

    
      BPC  , AQD എന്നീ �ോപങ്ങളുരെ( ചകന്ദ്ര*ചകോണുകളുരെ( തുക

                                                                                                           = 600
+ 1200

= 1800

1

1

1

1

4

16 a) 52

b) x2
− 10 x + 52

= 100

     ( x − 5 )
2

= 102

        x = 10 + 5 = 15

1

1

1

1

4

17 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 2  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക 

17 നിർമിതി 5 5

18 a) 1300  

b) 500

c) 2 × 500
= 1000  

d) 400  

e) 650

1

1

1

1

1 

5



19 a) x4 =
77
7

= 11

    x8 = 96 − 77 = 19

b)  
19 − 11
8 − 4

= 2  

c) 2n + 3  

1

1

1

2

5 

20 a) 
10 × 11

2
= 55     

b) 
n (n + 1)

2

   
c)    n2

+ n − 240 = 0

    n =
−1 + √ 12

− 4 × 1 × (−240)

2 × 1
       
             n = 15  

1 

1

1 

1

1

5

21 a) 22 24 26 28 30

b) 2n  

c)  9 × 10 = 90   

d) 92 , 110

1

1

1

2
 

5

  


